

2020秋季郑州糖酒会明天开幕

选品采购、交流学习、把脉行业、思想碰撞无限精彩等你来



以“新起点·新跨越”为主题的2020秋季郑州糖酒会明日将在郑州国际会展中心盛大开幕。作为后疫情时期中部地区首场线下大型专业糖酒会，本届展会为酒食厂商搭建了一站式选品采购、交流学习的平台。1300家优质展商、数千款新品爆品、10余场精彩活动共同展现行业新气象、新模式、新常态，帮助广大酒食厂商把握方向、抢占商机。

□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠

名品荟萃、多香争鸣，酒类展区倾醉八方宾朋

疫情加速了行业调整和洗牌，品牌好、品质高的白酒产品越发得到消费者和市场的青睐。日前，酱香酒市场持续火热，浓、清、凤、董、兼等各大香型代表企业也纷纷发力，加速布局核心市场，而区域龙头企业也迎来发展新机遇。

据悉，本届郑州糖酒会上，酱香白酒企业占比将首次达到白酒展区的35%，热度空前。其中，金沙、钓鱼台、金酱、国威、金樽、千熙、仁帅、黔

醉、多彩贵州、酱宗源、国之娇子、栋梁王等酱香酒产品将扎堆亮相，共奏酱香市场大繁荣之曲；而以西凤、董酒为代表的老牌名酒也不断焕发新生机，与刘伶醉、乾隆江南、青唐城、伊力特、双沟、阿里山等一道强势布局中部核心市场；另外，仰韶、五谷春、宝丰、贾湖、皇沟、豫坡等本地优质酒企也将全力展示豫酒新形象、新面貌，展现区域酒企的别样精彩。

项城召开“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿动员部署会议

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

8月14日，公安局在一楼会议室召开“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿动员部署会议。周口市公安局副局长杨杰，市委副书记、政法委书记张文成，副市长陈志，公安局党委书记、局长刘坤出席会议并作讲话，公安局党委全体班子成员，各科所队室负责人及除值班以外的所有民警、辅警共400余人参加会议，陈志主持会议。

杨杰强调五点意见。一、提升政治站位，切实增强开展教育整顿工作的责任感、紧迫感；二、准确把握开展教育整顿目标任务；三、坚持问题导向，以自我革命精神整治顽瘴痼疾；四、弘扬英模精神，全面提升公安队伍能力素质；五、加强组织领导，高质量完成教育整顿任务。

张文成强调一要提高思想站位，突出政治性；二要聚焦目标任务，突出革命性；三要强化问题导

向，突出战斗性；四要加强统筹推进，突出实战性；五要做好自选动作，突出创新性。

刘坤作动员讲话并强调三点意见。一、提高思想认识，凝聚全警共识，以最高的政治站位深刻理解开展教育整顿的重大意义；二、强化措施力度，瞄准目标任务，以最严的政治要求深入推进教育整顿开展；三、扛牢政治责任，敢于担当作为，以最强政治担当确保教育整顿取得实效。①

项城公安出入境创新三举措 提升服务“软实力”

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

项城市公安局出入境部门超前谋划、精心组织，着力打磨队伍形象素质，创新提出了整理(Seiri)、清洁(Seiso)、标准(Seiketsu)的“3S”精益工作法，进一步提升窗口服务“软实力”。

一、强化“整理”，科学规划大厅功能区设置。为充分应对疫情期间的业务办理需求，做到疫情防控、服务两不误。在服务大厅入口

处设置服务台，安排专人负责测量体温、资料预审、间距引导，并重新规划设置自助服务区、咨询引导区、填表受理区、等候休闲区等，为群众提供高品质服务。

二、强化“清洁”，营造整洁有序、温馨美观的办证服务环境。配齐配全各类防疫物资，每日早、中、晚定时进行防疫消杀、通风换气，定期清理服务大厅空间、物品、资料等要素，必需物品定位放置，个人物品另行放置、杂物全部

清除。

三、强化“标准”，打造高素质的服务队伍。面对“井喷式”的业务办理量，坚持以标准化管理，内强素质、外树形象，利用碎片化时间，强化业务练兵，保证窗口民警、辅警全部熟练掌握各类专业知识，确保“一次性解释清楚、一次性办理满意、一次性服务到位”。

此次创新“3S”窗口服务模式，确保办事群众开心而来，满意而归。①

警察帮助失主找牛 群众点赞淅川公安真“牛”

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 李雪山

近日，淅川县滔河乡一村民余某向公安机关报警称家中的耕牛被盗了，经过民警多方查找，当日便将耕牛寻回，群众闻讯后纷纷朝民警竖起了大拇指：牛！

8月6日凌晨5时许，淅川县公安局滔河派出所接辖区村民余某报警称，自家一头价值一万多元的耕牛被盗。接警后，民警迅速赶赴现场进行勘查，发现是余某牛圈未锁牢造成，排除了盗窃的可能。民警随后在周边进行走访，经过仔细对当天早上过路人的询问排查，终于得到一名群众提供的线索：大约1个小时前，看见有一头牛在某村庄稼地里进食。民警遂赶往该地点寻找，无果。

由于滔河乡与湖北交界，如果不及时找回，耕牛很有可能进入湖北境内，如果那样找回的希望就更渺茫了。滔河派出所所长程国平一边通知民警时刻关注豫鄂界卡口监控，防止不法分子“顺手牵牛”进入湖北境内，一边调取沿路监控，查找耕牛踪迹，并通过之前建立的联防治安群，将丢失耕牛的特征、行走方向发送至各村联防队员，并发动群众进行信息反馈，由于措施得力，当日15时，根据联防治安群反馈的信息，民警找到了丢失的耕牛。

失主余某见到失而复得的耕牛，朝民警竖起了大拇指：牛！附近群众闻讯纷纷朝民警点赞：人民警察为人民，真牛！①